



德安县蒲亭镇

扎实开展城乡环境综合整治工作

德安讯(张百慧 周燕琴)为全面贯彻落实全县城乡环境整治动员大会会议精神,进一步营造天蓝、地绿、水清的城乡环境,蒲亭镇高度重视、统一部署、迅速行动,举全镇之力坚决打好城乡环境综合整治攻坚战。

加强组织领导。3月5日晚上该镇召开了全镇城乡环境综合整治推进会,会上对全镇整治任务进行了细致的分解部署,明确加强整合镇城管队、环卫所和小组保洁员人员力量,落实专项经费,压实责任担当,动员全镇上下深化思想认识、提高政治站位,确保打赢城乡环境综合整治攻坚战。

强化舆论宣传。该镇积极加强舆论宣传:通过召开村、小组会议宣传发动,压实任务;通过印发宣传单、深入村组,面对面引导;通过微信、公众号等新媒体宣传,广告告之;通过悬挂横幅、张贴标语等,营造氛围。通过宣传发动,使全镇上下全力以赴,镇村齐心、干群联动,有的放矢,扎实开展城乡环境卫生整治。

明确整治重点。此次整治的重点是对辖区的“三线六边”和城区范围内的垃圾死角、塘沟臭水进行集中整

治。工作急、任务重,为此,采取一清二补三改四征五拆的工作方法来有效完成此次整治工作任务。一清:通过与县环卫所强强联合,干群全民动员,确保在3月10前对城区卫生垃圾进行全面清理;二补:通过与林业局、园艺场对接,对沿线菜地、闲置地进行全面补绿种植,美化视界;三改:通过与农工部及相关部门对接,积极筹措资金,对沿线红、蓝皮顶房屋进行改造,穿衣戴帽;四征:对沿线未征地进行全面征收,美化整改;五拆:通过与县房屋征收办对接对沿线陈旧旧房、临时建筑全面拆除,规划重整。通过以上措施,确保在县委、县政府下达的整治期限内有效完成整改任务,还清于水、还净于路、还洁于村、还美于城。

确保工作成效。此次环境整治工作时间紧、任务重,该镇将进一步理顺机制,切实明确职责,强化工作管理,落实责任追究,坚持常抓不懈,持之以恒,以旺盛的斗志,严谨的作风,打好环境整治“百日行动”攻坚战,推动蒲亭环境卫生工作常态化管理,确保镇容镇貌干净整洁,确保后期管理长效有力。

瑞昌市夏畈镇

下足真功夫建设秀美乡村

瑞昌讯(陈佳宇)“垃圾靠风刮,污水靠蒸发。”一直以来,农村环境污染治理都是个“老大难”问题,这给本来清新秀丽的乡村蒙上了一层“阴影”。近几年,夏畈镇加大财政投入开展农村人居环境卫生整治,农村垃圾得到了有效治理。这表明只要以问题为导向,下足真功夫,秀美乡村自然会入画来。

经过多年整治,农村人居环境卫生已得到了显著改善和提升,但在一些地方仍然存在城市与农村人居环境“两重天”的情况。城市的马路干干净净,而农村小道却垃圾成堆,这种对比让人看了很是滋味。农村环境卫生越是遭遇“短板”,越要加大整治力度,才能有效解决好农民

的日常生活和健康问题。相信只要做到有制度、有资金、有理念,有专人管理,解决农村环境污染问题并不是难事。

从做好经费保障,到强化专项资金监管,从健全完善清洁管理队伍和设施,到建立农村环境卫生长效管理机制,夏畈镇在农村环境整治上既治“标”更治“本”,为农村良好环境的长期保持奠定了坚实的基础,也有利于农村居民在潜移默化中养成“爱清洁、讲卫生”的良好生活习惯。

改善农村生态环境不仅是改善村民生活环境,更是加速实现城乡一体化发展的黏合剂。该镇加大对农村环境污染的整治力度,为建设秀美宜居乡村贡献力量。

横立山乡组织参观学习新农村建设



3月8日上午,瑞昌市横立山乡党委副书记、乡长幸义甫带队,组织乡新村办成员、各村支书、全乡村民理事会理事长20余人赴武蛟、白杨、赛湖、桂林、高丰参观学习新农村建设工作。参观期间,兄弟乡镇介绍建成和在建新农村点情况,并传授新农村建设经验和做法,参观成员颇受启发。(张述瀚 柯梦成 摄)

永修县三溪桥镇召开2017年度专题民主生活会

永修讯(郭维维)2月27日晚,三溪桥镇2017年度专题民主生活会在镇二楼会议室召开,镇党政班子全体成员参加会议,会议由镇党委书记余平主持。

会议首先通报了镇领导班子2016年民主生活会整改落实情况,通报了此次民主生活会组织筹备情况。会上,镇党委书记余平代表镇党政领导班子作对照检查发言,并带头作个人对照检查发言,其他党政领导班子成员逐一进行对照检查发言。大家从学习习近平新时代中国特色社会主义思想、执行党中央决策部署和上级党委决议决定、对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”不止步、严格执行廉洁自律准则等六个方面认真查摆存在的问题,剖析存在问题的原因,制定了整改措施,明确下步努力方向。班子成员都紧紧联系思想和工作实际,实事求是、坦诚相见地开展了相互批评,指出具体问题、提出改进建议,达到了统一思想、增进团结的目的。

最后,余平提出四点要求:一是要以此次民主生活会为契机,深入查找问题产生的内在根源;二是要认真对照问题,抓好整改落实;三要树立勇于担当意识,形成合力,紧紧围绕中心工作,主动作为,加快推动全镇经济社会更好更快发展;四是要率先垂范,执行好党的各项纪律和规矩。

瑞昌市南阳乡“五举措”开好民主生活会

瑞昌讯(夏梦)2月27日,南阳乡党委认真组织民主生活会,通过精心准备,严把“五关”,确保此次民主生活会不走过场、不打折扣、取得实效。

一是广泛征求意见。乡党委采取召开座谈会、发放征求意见表等方式向各村、各相关单位及党员干部广泛征求意见,共计发出《征求意见表》20份,收回20份,并对意见内容做好归纳整理。

二是坚持深度学习。会前,乡专门召开专题研讨会,着重学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议公报及党章党规等内容。会上,班子成员结合自学,积极开展交流研讨,并对标杆,深照自身,补足精神之钙,筑牢思想之魂。

三是做好谈心谈话。乡党委严格按照党委主要负责同志与每名班子成员之间必谈的要求,并结合征求意见建议,乡党委书记与班子成员、班子成员之间,深入开展谈心谈话,立足谈问题、谈矛盾、谈差距,切实把问题谈透、把矛盾谈开、把思想谈通。

四是写实检查材料。严格按照要求撰写领导班子对照检查材料,重点从理论学习、坚持请示报告制度、对党忠诚、担当负责、纠正“四风”、廉洁自律等方面深入查摆自身存在的问题和不足,认真撰写个人对照检查材料,力求“画像”要准、有血有肉。

五是督促会后整改。民主生活会上,乡领导班子严肃认真地开展了批评和自我批评,开诚布公、直截了当地指出党委班子及班子成员自身存在的问题和不足。针对查找出的问题及其根源,乡领导班子及成员列出了整改清单,坚持立行立改。

丰富节日生活 展示女性风采



为迎“三八”妇女节,柴桑区狮子镇纪检干部参观柴桑区看守所内的廉政文化示范点。(熊薇 摄)



3月8日下午,瑞昌市夏畈镇三眼村为民服务中心广场上一片欢声笑语。乡村干部、老少群众齐聚观看三眼村民间文艺爱好者举办的“三八”文艺演出。(柯恬 摄)



3月8日,瑞昌市溢城街道组织“三八”妇女节趣味比赛活动,比赛中大家精神抖擞,奋勇争先,充分展现了女干部职工良好的身体素质和精神风貌。(雷丹丹 摄)



3月8日,瑞昌市码头镇妇联组织机关全体女同志和各村(居)妇联主席,开展了以“陶冶情操,提升干劲”为主题的登山健身活动。(余腾 摄)

湖口县付垅乡

孝老敬亲模范荣登今年第一期江西好人榜

湖口讯(石良红)3月6日,笔者从全省道德模范与“身边好人”(景德镇)现场交流活动暨2018年第一期“江西好人”发布仪式上获悉,湖口县孙火龙荣登2018年第一期江西好人榜。

孙火龙,1963年10月出生,湖口县付垅乡一甲村4组村民。2007年4月,单身的孙火龙到一甲村四组付小毛结合。这之前付小毛的前夫饶火贵于2006年在外出务工意外身亡,留下66岁的老母亲,刚满6岁的女儿和腹中怀有8个月身孕,当时叫天天不应,叫地地无门。就是这危难的时刻孙火龙来到她家,担起家庭的重担,在孙火龙的帮助下,他们过着简单辛苦却不失幸福的生活,后又生下了一个女儿,全家人其乐融融。但好景不长,2013年付小毛患有胃病做了手术,2015年又患胆管癌,不久就去世了,留下了大量的

债务,这时孙火龙收拾起沉痛的心情,面对一家老小,不抛弃,不离弃,毫不犹豫地扎下根来,决心担起家庭的重担,从此一家5口,生活在一起。

再穷不能穷孩子上学,再苦不能苦孩子生活。大女儿今年在县城读高三,儿子今年小学五年级,小女儿四年级,知道老大哪天回来,他就把孩子在校的生活费用准备好,且到集镇买点肉、鱼等好菜,小女儿总是怪爸爸偏心,只有大姐回家才有肉吃,平时总是吃素。孙火龙说:“我家老大这些年跟着我也是吃了很多苦,我希望能尽量地给孩子最好的生活,哪怕自己苦点累点都无所谓。”大女儿有时嘀咕学习跟不上,情绪低落,忧心忡忡,不想读书想出去打工挣钱补贴家,孙火龙严厉批评了她,他说:“孩子,只有知识能够改变命运,现在家里是难点、苦点,但是你要做出榜

样,让弟弟妹妹学习,咬咬牙,吃吃苦,就能挺过去,以后你长大后进入了社会,有了知识你就能靠自己去改变命运,不要与其他同学比,只要自己努力了就行。”质朴的话语打消了孩子的顾虑,燃起了积极向上的勇气。孩子们在孙火龙的教育熏陶下,乐观开朗且懂事。

付小毛逝世后,母亲李淑女一直跟着孙火龙一起生活,孙火龙把她当作亲娘看待,有点不舒服孙火龙就带她上医院,她经常感动得泪水涟涟,连自己亲生儿子家都不愿意去过,他也从来不和兄弟谈与其共同赡养母亲的事。

在孙火龙脸上你看不到一点对生活的的不满和抱怨,平日里邻里关系和睦友善,他也从不在孩子面前表露自己的苦惱,把全部生活的磨难抛在脑后,用一个男人的担当撑起一家人幸福的蓝天。

瑞昌市黄金乡四举措开展“扫黑除恶”

瑞昌讯(黎佳少)为保障人民安居乐业、社会安定有序,贯彻落实市委、市政府对“扫黑除恶”专项斗争有关部署,黄金乡积极开展扫黑除恶专项斗争,迅速掀起扫黑除恶风暴。

强化法制宣传,营造良好社会氛围。该乡加大法制宣传力度,通过利用流动宣传车、标语横幅、电子显示屏等宣传载体,大力宣传法律基础知识,做到法制宣传不留死角,形成“扶正祛邪、弘扬正气”的良好社会氛围。

积极主动作为,加大节前排查力度。大力开展春节前矛盾纠纷大排查、大化解活动,重点关注农民工工资拖欠、重大债务纠纷等群体性事件,加强与市人社、信访、公安等部门的协作,引导矛盾纠纷进入人民调解,开通农民工维权法律援助绿色通道,做到及时排查、积极化解,尽力将矛盾纠纷苗头消化在萌芽状态。

坚持综合治理,遏制黑恶犯罪。该乡充分发挥社会治安综合治理体制机制优势,加强对黑恶势力易发多发地带排查整治,推动落实重点领域监管责任,坚持打早打小,形成压倒态势,一茬接着一茬打,持续发力,最大限度挤压黑恶组织滋生空间。

坚持反腐倡廉,建立长效机制。该乡把扫黑除恶与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,深挖黑恶势力“保护伞”,与整顿软弱涣散党组织、加强基层政权建设、移风易俗结合起来,坚决铲除黑恶势力滋生土壤。

赛湖农业示范园积极开展生产自救



赛湖农业示范园内花卉种植公司39个非洲菊大棚年初被大雪压垮,目前已全部采用木桩支撑,近日,花卉种植公司正在组织人员积极开展生产自救,工人正在大棚内清除非洲菊枯叶,为施肥做好前期准备,以尽快恢复非洲菊正常生长,为今年花卉生产创造良好开端。(邹中华 摄)